

Стекачев + Болотов. Любовь и денежные знаки

Спикер Думы Иркутска неожиданно выступил с верноподданническим заявлением и признался в большой любви к новому мэру областной столицы.

Напомним, ранее между председателем Думы Евгением Стекачевым и главой города Русланом Болотовым просматривались определенные трения. Более того, перед так называемыми выборами мэра Стекачев неофициально входил во фрондирующую группу депутатов, которые торговали голосами, стараясь обеспечить себе преференции в системе городской власти.

Эта торговля прошла успешно: мэром стал Руслан Болотов, спикер Думы Дмитрий Ружников переместился на позицию вице-мэра, а Евгений Стекачев сменил Ружникова во главе Думы. Красивый размен.

Впрочем, даже после формальной расторговки между Думой и мэрией сохранялись трения. Чего только стоит история с неудачной попыткой Стекачева провести в вице-спикеры своего человека — этот маневр был загодя пресечен союзными мэру депутатами, в результате чего вакантную ставку пришлось ликвидировать.

С тех пор прошло несколько месяцев. И теперь спикер Евгений Стекачев отзывается о мэре Иркутска следующим образом:

— Мы выбрали мэра Иркутска. Не просто мэра, лидера, который создает команду. Уже нет такого, что мэр отдельно, депутаты отдельно. У нас одно целое — органы местного самоуправления. Это по действующему законодательству — единая система, в которой не должно быть разделения, и сегодня это чувствуется. Мы с Русланом Николаевичем начали выезды в округа к депутатам.

Вот оно как. Мэр и спикер — одна команда, и спикер в этой паре не младший партнер, а полноправный участник тандема. Прямо-таки Путин и Медведев иркутского пошиба.

Нынешнее заявление г-на Стекачева достаточно резко контрастирует с его прежними высказываниями. Очевидно, между спикером и мэром больше нет противоречий. Очевидно и другое — такой союз должен зиждиться на неких взаимовыгодных основаниях, а учитывая, что мы говорим про людей из бизнес среды, можно предположить, что стороны нашли повод действовать сообща, а не порознь.

Дележка Иркутска началась. Добра хватит на всех?

Автор: Антон Херсонцев

© Babr24.com

ПОЛИТИКА, ИРКУТСК

👁 37407 30.07.2020, 17:21 📄 2145

URL: <https://babr24.com/?ADE=203343> Bytes: 2201 / 2075 Версия для печати



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)